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Војислав Михаиловић је на одмору у иностранству, нико му није тражио да да узорак за
ДНК анализу, тврди његов пријатељ Зоран Пантић

  

Војислав Михаиловић, унук генерала Драгољуба Драже Михаиловића, команданта
Југословенске војске у отаџбини, ових дана је вероватно најтраженија јавна личност у
Србији. Након што се испоставило да је неопходно узети узорке његове ДНК, како би се
они упоредили са налазима из костију које су пре десетак дана пронађене на
београдској Ади Циганлији и прецизно утврдило да ли су откривени земни остаци
генерала Драже, показало се да је Михаиловић по свему судећи ван земље.

  

Да би забуна била већа, у међувремену су се појавили и новински написи да Војислав
није „прави син” свога оца Бранка, а да Бранко, пак, није син Дражин. И да је то,
заправо, разлог што се Војислав крије од јавности.

  

Међутим, његов блиски сарадник и пријатељ Зоран Пантић, организациони секретар
Српског демократског покрета обнове, чији је Михаиловић био председник (странка није
више регистрована јер нису успели да сакупе 10.000 потписа), тврди за наш лист да се
Дражин унук не крије већ је отишао на раније планиран годишњи одмор у Италију.
Вратиће се за три недеље, уочи великог парастоса поводом 65. годишњице погубљења
команданта ЈВО.

  

– Воја је сада на годишњем одмору, ван земље. Када је полазио на одмор, мени је дао да
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организујем све за парастос, 17. јула, за Дражу Михаиловића, у Саборној цркви, као што
смо до сада сваке године радили. То ће бити величанствен парастос и Воја ће тамо бити.
Немојте мене то питати, али мислим да је Воја сада у Италији – каже Пантић.

  

Војислав Михаиловић није добио позив да да свој ДНК узорак, тврди Пантић.

  

– Веома је чудно да њега, као Дражиног потомка нико није звао, нити га је обавестио да
се чак размишља о раскопавању гробова његових предака. Исто тако, врло чудно је и
лицитирање његовим пореклом, иако сви који га познају добро знају истину. То је само
злонамeрно, или је из нечије кухиње. Права и једина истина је да је Воја Михаиловић
унук Драже Михаиловића. То што новине пишу да је Војин отац Бранко усвојен, потпуно
је депласирано и не заслужује ни коментар. А још већа је глупост да Воја није Бранков
син. Ја сам са Војом свакодневно у контакту и он неће да демантује те приче, јер сматра
да је све то глупост – додаје Михаиловићев сарадник.

  

Са друге стране, на медије „и они који подмећу” огорчена је и мајка Војислава
Михаиловића, Даринка Д. Михаиловић (88), супруга покојног Бранка Михаиловића,
Дражиног сина:

  

– То су луди људи који причају да Воја није Дражин унук или да није Бранков син. Како
може да не буде Бранков син? Воја је рођен 3. септембра 1951, а Бранко је те године
био на Голом отоку, па онда они то тако повезују. Тврдим да је дете нормално зачето и
рођено. Бранко је те године отишао на Голи оток, а вратио се када је Воја имао око две и
по године. Онима који кажу да Воја није Бранков син, ја кажем: јесте син! Родила сам га
док је Бранко био на Голом отоку – узрујано поручује мајка Дара у разговору за
„Политику”.

  

Бранка је, како каже, упознала 1947. године и њен муж никада није рекао да Дража
није његов отац.

  

– Бранко је ликом исти као отац Дража. Ако неко не зна шта је истина, онда нека пита, а
не да измишља. Не знам тачно да ли је Воја већ дао ДНК узорке. Али, знам да је нешто
причао о томе... Не замерите, мени је 88 година, не могу све да памтим. Увек сам се
клонила јавних наступа, ни сада ми није мило да о овоме говорим – каже Даринка Д.
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Михаиловић.

  

(Политика)
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